



Alapítva: 1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől szombatig 9-től 3-ig, vasárnap 10-től 1-ig
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar
Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

H Í R N Ö K

38. szám – ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP – 2011. szeptember 18.
2011 - A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Iz 55,6-9. Fil 1,20a-24.27a.
Mt 20,1-16a.

Zsoltár válasz: „*Közel az Úr azokhoz,
akik oltalmát kérik.*”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** +édesapa, +szülők és +testvérek
(Barbolyás Erzsébet)
+Sarnyai szülők és testvérek
(Barbolyás Erzsébet)
+Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
- 10:30** az egyházközség
Emma Klisch újszülött (Meszesán Erzsi)
Timea szándéka (Timea)
Laci születésnapja (édesanyja)
+Máté József atya (Házások Klubja)
+Máté József atya (Julie, Terri és Frank Farkas)
+Mátyás Margaret (APT's South Office)
+Mátyás Margaret (Fodor család)
+Alt János és Márta (lányuk és családja)
+Balogh Carolina (Koloszár Valeria)
- 12:00** leánya és unokája felgyógyulása
(Horányi Erzsébet)
Forrai család élő és elhunyt tagjai
(Forrai család)
+Bukovec Dávid (családja, valamint
Allárd Mónika és Jerry, és Mikó Éva)
+Vida Mária (Mónika, Jerry és családja)
+Molnár Attila Tamás, Balatonfenyves
(Molnár családok)
- Hétfő (19) Szent Januáriusz; Szabolcs**
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
- Kedd (20) Koreai szent vértanúk; Friderika**
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
+Varazsdi Anna (Évi és Zoli)
- Szerda (21) Szent Máté apostol; Jónás**
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
7 PM a provinciális szándékára
- Csütörtök (22) a Legszenőbb Oltáriszentségről**
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
- Péntek (23) Pietrelcinai Szent Pió; Tekla, Livia**
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
- Szombat (24) Szent Gellért; Mercédesz**
7:30 +Gabriel Joseph Leung (Patricia Lim)
Etelka és Pál

Esküvő: Namayendeh Arash & Igli Tünde
Temetés: Navratil István (74)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: Házások Klubja közös áldozása ❖ Fr. Colman Coldave tanzániai misszionárius atya beszéde a 10.30-as és a 12-es szentmisén ❖ Karitás könyvvásár
Kedd (20) Képviselőtestületi Gyűlés 7:30-kor
Szerda (21) Témánk: **a zsolozsmázás.** Nemcsak beszélünk róla, de végezzük is a vecsernyét közösen. Várunk minden új érdeklődőt. A szerda kiemelt lelki napunk, bárhol vagyunk: imáinkat, önmegtagadásainkat egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására ajánljuk. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba: 6.30-tól a világosság olvasóját végezzük, majd vacsorázunk az Úrral és imádkozzuk a vecsernyét, amit kontemplatív, csendes imádság követ a "titkos kenyér" körül 8.45-ig. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. ❖ Nyugdíjas Klub találkozója 1 és 4 óra között a hallban.
Péntek (23) este 8-kor Krizmanic Dóra: *A „sötét” középkor új megvilágításban* (Pax Romana)
Szombat (24) Indul a Cserkészet du. 1-kor
Vasárnap (25) a Karitász játékony célú díszbédje. Jegyárusítás ma délelőtt az irodával szemben. Jegyrendelés (\$22): 416-386-1549 ❖ Karitász könyvvásár ❖ Mária Kongregáció gyűlése
Október 2. KNT Közös áldozása ❖ LifeChain 2 és 3 óra között a Bayview és a Sheppard sarkán
4. Házások Klubja találkozója este 7-kor
7. Első péntek, Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor, utána KFT gyűlés
8-10. A HUVAC kiállítása a Hallban (<http://www.huvac.ca/>)
9. KFT közös áldozása ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása
10. Hálaadás napja
11. Cursillo
15. Szüreti Bál. Jegyárusítás jövő vasárnap és október 2-án 10 és 12 között az irodával szemben. Jegyrendelés: 416-225-9024 (Varga Emma)
16. Házások Klubja közös áldozása ❖ Lángosvásár.

HÍREK

❖ **Gyermekliturgia** - újraindult a 10.30 szentmise alatt a Szent István Teremben. Áldozatos lelkű szülők foglalkoznak a kicsinyekkel a szentmise első részében.

❖ **Jelentkezés elsőáldozásra.** Magyar és angol nyelvű csoport indul januárban. Minimum korhatár: 2012 nyaráig betöltött 8. életév. ❖ **Jelentkezés bérmlásra.** Magyar nyelvű csoport indul ősszel. Minimum korhatár: 2012 nyaráig betöltött 14. életév. Mindkettőre adatlap kitöltésével az irodán lehet az jelentkezni.

❖ **Cserkészlet.** Augusztus folyamán változás történt az egyházközség cserkészcsapatainak vezetésében. Az új csapatparancsnok Varga Matilda. Parancsnoki szintű segítője Karikó Lilian. Parancsnokhelyettes: Zydrón Veronika. A kiscserkészek rajvezetője Tausz Katalin. A nagycserkészek rajvezetője Magyaródy Katalin. Az új parancsnok Kiss Ágnes-től veszi át a 20-as Árpád vezér fiú- és a 42-es Szent Kinga lánycsapatot. Külön köszönet Kiss Ágnesnek az elmúlt két évben végzett csapatparancsnoki szolgálatáért. - A foglalkozások szept. 24-én kezdődnek, délután 1-kor, ugyanakkor az iskolaépületben a cserkészszülőknek értekezlet lesz. Várjuk kiscserkészkorú (5-9 éves) és cserkészkorú (10-18 éves) fiatalok jelentkezését. Honlapunkról (szenterzsebet.org/) közvetlenül elérjük a cserkészeink életét és a cserkészletet bemutató honlapot.

***Mi a Magyar Cserkészlet?** A cserkészlet nem szórakoztató, hanem nevelési intézmény. A cserkészlet célja egészséges testi, szellemi és jellembeli életfelfogás kialakítása keresztény-erkölcsi alapon. A jellemnevelésen kívül még célja a magyar öntudat fejlesztése is. A cserkészlet az ISTEN, HAZA, EMBERTÁRS és MAGYARSÁG SZOLGÁLATÁRA neveli tagjait. A cserkészlet lényege a "Cserkész-törvények"-ben fejeződik ki, amik nem tiltó jellegűek, hanem biztatnak a helyes magatartásra. A vezetők is természetesen ezen törvények szellemében vezetik a reábízott cserkészletet, mivel "a vezetés elsősorban példa" (Teleki Pál).*

❖ **Kis- és nagycserkészeink nyári tábora** Parry Soundon túl, a magyar vadászok és halászok területén zajlott július végén. A családi napok nem voltak könnyűek mindenki számára, de igen sok élménnyel és tanulsággal tértek vissza fiataljaink. A plébános is sok szép emléket őriz, nemcsak a tábori miséről. Köszönet minden szervezőnek és vezetőnek, cserkészeknek és cserkészszeretőknek egyaránt.

❖ **A vasárnapi perselypénz és a templomi adományok** augusztusban összesen \$18,935, kiadásunk pedig \$46,583 volt. A templom fenntartását híveink egyéb adományai, örökségek, terembérek és csoportjaink gyűjtései fedezik. Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását.

❖ **Open House** lesz a **Hawthorn Leányiskolában.** Részletek templomunk hirdetőtábláján.

❖ **Jövő vasárnap különgyűjtése lesz a kanadai Egyház javára.** Az adományokat a Kanadai Katolikus Püspökök Konferenciája nemzeti és nemzetközi pasztorális célokra fordítja, mint például: a szociális igazságosság előmozdítása, az ökumenikus és vallásközi kapcsolatok

vagy a 'bennszülöttek' segítése... Bővebb információt találhatunk a www.archtoronto.org/development honlapon.

❖ **ÉletLánc 2011.** Egyházközségünk egyórás békés tüntetésre hívja a híveket október 2-án, vasárnap du. 2-3 között a Bayview és a Sheppard sarkára. A néma szimpátiatüntetésen csöndes imádságba merülten táblákkal hívjuk föl az arra járók figyelmét az élet szentségére. Tavaly kanadaszerte harminc ezren kapcsolódtak be ebbe az egyórás imádságba és tanúságtételbe. Biztassuk egymást a részvételre, jó példával járva elől.

❖ **A Rajkó zenekar** kedden este körülbelül 550 fős hallgatóság előtt tartotta Liszt Ferenc születése 200. évfordulóját ünneplő koncertjét. XVI. Benedek a Vatikánban is koncertező együttesnek a pápai fogadáson magyarul mondta: "Köszönet a szép zenéért!" A torontói Szent Erzsébet templomban történt felemelő eseménnyel kapcsolatban a Vatikáni Rádió interjút készített plébánosunkkal csütörtöki adásához. Az interjú a honlapunkon elérhető. Köszönet minden szervezőnek és támogatónak az eseményért, ami a torontói magyarság életében kiemelkedő kulturális és lelki élmény volt. Adja a Szentlélek Úristen, hogy a koncertélmény tovább erősítse a torontói magyarok összefogását szép és nagy dolgok megvalósítására, továbbá erősítse a pozitív egymásra figyelést és a Torontóba újabban bevándorolt sok roma és mindenféle más magyar egységét, értékeink tudatosítására és a befogadó társadalom felé fölmutatására.

❖ **KNT.** A Katolikus Nők Társulata az utóbbi időben többnyire csipkerózsika álmát alussza. Aki szeretne segíteni fölébresztésében, jelezze a plébánosnak.

❖ **A december 1-jén bezáró torontói Magyar Ház** vezetősége időnként kisebb-nagyobb segítségért fordul templomunkhoz, pl. a napokban is rendezvényük konyhai előkészítéséhez edényekért. A segítségadást természetesen mindig jó szívvvel megteesszük, ha módunkban áll, hiszen a plébánia ott állt a Magyar Ház születésénél is, kritikus időszakaiban is. Adja Isten, hogy a csendes, apróbb vagy jelentősebb jó hírek (amik a torontói magyarsággal kapcsolatban bőségesen vannak) hatékonyabbak legyenek, mint a kisszámú sárdobálók (és olykor egyben a sár készítőinek) kórusa.

❖ **A Salt and Light** kábeles tévécsatorna jóminőségű vallásos műsorait már többször hirdettük az angol Hírnökben. A templom bejáratánál kitett ingyenes szórólapokat ajánljuk a kedves hívek figyelmébe.

❖ **Többek megkeresésére** beszereztünk magyar nyelvű **bibliát és zsolozsmás könyvet.** Az irodán kaphatók. (Biblia a Kiskordában eddig is kapható volt, sok más értékes Magyar könyvvel együtt.)

❖ **Ministránsaink nyári táborában** augusztus végén a legnagyobb létszám 33 fő volt, a plébánost is beleértve. Nagy élményekkel tértek haza fiataljaink, hálás köszönet minden szervezőnek és közreműködőnek.

❖ **A Helikon Ifjúsági Kör** csoportos utazást indít Magyarországra (Hortobágy, Pécs stb.) 2012 májusában. Részletek a hirdetőtáblán.

38. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 szept. 18.

1. Imádkozzunk a **Namayendeh Arash - Igli Tünde** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Benczik Zoliért, Bodó Istvánért, Drenkó Marikáért, Kohányi Helenért, Kotsis Margitért, Kovács Ferencért, Kuglics Ferencért, Láng Éváért, Medgyessy Ágnesért, Nagy Gáborért, Pálinkás Pálért, Sinyi Ottóért és Sallyért, Tóth Rózsiért, Varga Emmáért és Wyhovszky Györgyért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Balogh Carolináért, Czifra Béláért, Kremer Juditért, Mátyás Margitért, Navratil Istvánért, és Pálházi Lajosért.